



陈小春“卖身契”曝光

Baby 丁丁:

我爱你。以后生活要很幸福，每月我的收入都会交给你，我的零花钱由你来支配。我负责供楼水电费，想买什么名牌都随你，最要紧的是你喜欢。家里面的家务由我来打理，想生男孩生女孩都随你。对你的家人体贴入微，欢迎丈人、丈母娘来我们家长住，天天检查我有没有欺负你。会对你的女朋友很好，有认识到的好的男孩子就介绍给她。对你我一定会很温柔，生生世世陪着你，总之从今天开始，我的生命里只有你。Baby，我爱你。

一生一世爱你的老公 baby 春春上



陈小春应采儿签爱的“卖身契”。

□小新

应采儿、陈小春前不久在迪士尼乐园举办梦幻婚礼后，便飞到热带海岛度蜜月，两人通过微博每天传送海天一色的风景，还在微博中持续打情骂俏，令人嫉妒。而更令天下女人嫉妒的陈小春爱情“卖身契”近日也随之曝光。据悉，这份爱情“卖身契”包括如何使用零花钱、谁来做家务、生男生女，许下一生一世相爱的誓言，颇为搞笑。“卖身契”由应采儿亲手制作，封面是由两人的婚纱照剪贴而成的心形图案，里面为应采儿罗列的爱情条款，内容搞怪又温馨甜蜜。



■图说文娱



18日晚，由新闻出版总署、国家版权局等共同主办的“全球原创金曲演唱会暨世界知识产权组织版权金奖颁奖典礼”在国家会议中心隆重举行。李玉刚和水木年华等明星盛装出席了此次盛会。李玉刚当晚以全新的“凤凰仙子”造型(上图)亮相舞台，柔美的唱腔、婀娜的身姿，令在场的观众如痴如醉。有观众在看演出时当场更新“围脖”：李玉刚出来了，我见到了平生最婀娜的身姿，听到了最摄魂的女声。(点点)



近年来作品减产的“小龙女”李若彤，跟年长10岁的富商男友郭应泉相恋虽已十几年，但一直低调避人。日前，两人相偕出入，宛如父女。(上图)1996年开始就不时传出小龙女为爱隐退，如今李若彤不但没有退出演艺圈，还在内地拍戏。而男友的债务好像每隔一阵子就亮红灯，李若彤不时还要否认男友债台高筑。她表示不管男友是富是贫，都会不离不弃，但她一定要有自己独立的生活，不会坐享他的成功，也不会抱怨他一时的失败。被问到何时结婚，李若彤回应：“结婚嘛，过些年再说啦。”(扬子)



长居北京的张曼玉(上图)，日前突然搬下德国建筑师男友，返港出席汽车品牌活动。在活动中张曼玉高调表示自己不需要结婚，亦不相信婚姻能带来安全感。有传这是由于她经历过婚姻失败，而且多年来情路坎坷，所以拒绝再婚。近日男友向张曼玉求婚，令她进退两难，为了婉拒男友，她返回香港发展，希望等男友结婚热情冷却，继续维持恋人关系。张曼玉与男友的恋情看来波折不断。(小新)



《哈利·波特与死亡圣器(上)》剧照

高感恩节假期还有不到一周时间，但《哈利·波特》系列最新影片《哈利·波特与死亡圣器(上)》的上映已给北美地区各大院线提前带来了节日的喜庆气氛：大批哈利·波特魔幻影片拥趸拥入影院，上映这部新片的IMAX巨幕影院数量再上新台阶。业内人士预测，这部影片在周末3天收获1.25亿美元，顺理成章地成为北美票房的龙头。(新华)

华研唱片

公开Selina病情 全身有超过一半被烧伤

□新华

Selina(任家萱)上月22日在上海因拍湖南卫视的爆破戏意外导致三度灼伤，事件发生至今已一个多月，华研唱片21日首度公布病况详情，表示她总烧伤面积为54%，三度灼伤占41%，其中占36%的双腿最严重。因Selina被灼伤的面积过大，医生决定用头皮来植皮，因此将她的头发剃光，目前已进行了两次植皮手术，每日换药的剧痛连止痛剂吗啡都无法抑制，可说十分痛苦，还好她总算挺过来了。因治疗至少得一年，估计她停工的损失

超过2000万元人民币。

自从Selina由上海被送回台北林口长庚医院治疗后，任爸、任妈几乎每天都在微博公布她接受治疗的身心煎熬及复元状况，但有关她的烧伤面积及程度始终未获证实。华研21日表示，Selina三度灼伤占41%，其余13%皆为二度灼伤，受创部位分布全身。近一个月的治疗期间，她已进行数次大小不等的清创手术及两次植皮手术。华研一直到11月21日才公布病情，可能是担心不宜在Selina度过危险期前让粉丝知道，但也有可能是准备和湖南卫视细谈，赔偿金额恐逾亿。

制播《我和春天有个约会》的湖南卫视，与华研唱片已各自成立项目赔付小组进行商讨，近期将展开双方第一次面对面会谈。以Selina去年约3000万元人民币的年收入来看，湖南卫视恐怕得付出相当惊人的赔偿金。

不满“被代言”网游

六小龄童怒打官司索赔100万

□据《辽沈晚报》

20日上午，“美猴王”的扮演者六小龄童，起诉北京一家网游公司蓝港在线涉嫌侵犯他的肖像权、名誉权和注册商标权一案，在北京市西城区法院开庭审理。六小龄童委托代理律师代为出庭，双方都表示不愿意和解。

双方的诉讼源于蓝港在线开发的一款叫《西游记》的网络游戏。六小龄童认为该游戏所使用的一张美猴王宣传照，与自己扮演的美猴王外形相似。此外该网游内容低俗，对他的名誉造成一定程度的损害。他要求法院判令蓝港在线停止使用这一形象，赔偿损失100万元，并公开道歉。

7月26日，六小龄童在他的新浪

博客中撰文《六小龄童“被代言”游戏》。博文中，他贴出了两张图片，一张是他在1987版《西游记》中的孙悟空造型，另一张则是网游公司蓝港宣传照的孙悟空造型。并发起了投票环节，有2000多名网友参与，其中96%的网友认为，蓝港在线的宣传照与六小龄童版孙悟空形象非常相似。

随后，蓝港在线发表声明，称网游《西游记》中的人物原画均为原创，并强烈表达对六小龄童言论的不满：“我们希望老艺术家能够检讨自己的行为，停止对蓝港在线及旗下网游产品的攻击诽谤。”

该游戏上线前，曾邀请过六小龄童为其做代言人，但最终双方未达成协议。

本案没有当庭宣判。

六小龄童版孙悟空



宣传照

